



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 16/10/2022 16:45

0

Share

Tweet



Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Όταν οι Έλληνες είμαστε ενωμένοι είμαστε ανίκητοι»



Σε όλες τις δημοτικές ενότητες δήμου Πυλαίας Χορτιάτη γιορτάστηκε και φέτος η επέτειος του Μακεδονικού Αγώνα

Με πανηγυρικές εκδηλώσεις μνήμης σε κάθε Δημοτική Κοινότητα τίμησε και φέτος, ο **δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη**, όπως κάθε χρόνο, την **Ημέρα του Μακεδονικού Αγώνα**, διατηρώντας άσβεστη την ιστορική θύμηση και τις σελίδες του έπους που έγραψαν οι αθάνατοι ήρωες, οι Μακεδονομάχοι μας!

Οι φετινές εκδηλώσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες πραγματοποιήθηκαν παρουσία εκπροσώπων του δήμου, αντιπροσωπειών των σχολείων, τοπικών φορέων και πολιτών. Στο **Πανόραμα** τελέστηκε το πρωί Επιμνημόσυνη Δέηση στον **Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, παρόντος του δημάρχου Ιγνατίου Καϊτεζίδη, των βουλευτών Σάββα Αναστασιάδη και Κωνσταντίνου Αδάμου, του Αντιπεριφερειάρχη Σωκράτη Δωρή, του Γενικού Προξένου της Κυπριακής Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Ποδυκάρπου, αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων κλη** και στη συνέχεια εκφωνήθηκε ο πανηγυρικός της ημέρας και ακολούθησε κατάθεση στεφάνων. Σύμφωνα με το εορταστικό πρόγραμμα στην **Πυλαία** η επίσημη δοξολογία εμάλη στον **Ιερό Ναό του Προφήτη Ηλία**

Διονύση όταν θλίπει
την μαδκάρντ, πωδ νιώθει;



αλλά και σε όλα τα συνεργαζόμενα με το πρόγραμμα Επιστροφή σουπερμάρκετ σε όλη την Ελλάδα.

Ισχύει με πιστωτικές κάρτες Eurobank που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα. Όροι και προϋποθέσεις στο eurobank.gr

Μαθε Περισσότερα

EUROBANK

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 18:15

Θεσσαλονίκη: Πού γίνονται αύριο δωρεάν rapid tests



ΔΙΕΘΝΗ — 18:00

Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν: Έρχεται πακέτο νομοθετικών προτάσεων για την ενέργεια



LIFE STYLE — 17:50

Παρίσι: Τραγουδιστής κατέρρευσε σε συναυλία μετά από καρδιακή ανακοπή



ΑΘΛΗΤΙΚΑ — 17:45

Παράπονα Άρη για την διαιτησία του Τάσου Παπαπέτρου



ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ — 17:15

Κρήτη: Δέσμη μέτρων για τους πληγέντες της κακοκαιρίας



ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ — 17:00

63ο ΦΚΘ: Αφιέρωμα στην υποκριτική



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 16:45



και στις υπόλοιπες δημοτικές κοινότητες πραγματοποιήθηκαν επιμνημόσυνες δεήσεις, (στο **Ασβεστοχώρι**, στον **Χορτιάτη** και στο **Φίλυρο** στους κατά τόπους **Ιερούς Ναούς του Αγίου Γεωργίου** και στην **Εξοχή** στον **Ι.Ν. Αγίου Στεφάνου**). Στη συνέχεια μετά τις εκφωνήσεις των πανηγυρικών της ημέρας πραγματοποιήθηκαν καταθέσεις στεφάνων στα κατά τόπους μνημεία Ηρώων.

«Με σεβασμό, περηφάνια, σεμνότητα και ευλάβεια τιμήσαμε και φέτος την ιστορική μας Μνήμη, και το έπος του Μακεδονικού Αγώνα. Θυμόμαστε πάντοτε τους αθάνατους ήρωες. Για τη Μακεδονία μάτωσε μέχρι θανάτου στα βαλτοτόπια ο Παύλος Μελάς, για τη Μακεδονία σπαταλήθηκαν τόσα νιάτα και θερίστηκαν τόσες ζωές. Ο Ίων Δραγούμης με τους πατριωτικούς του λόγους προειδοποιούσε στις αρχές του 20ού αιώνα, στο βιβλίο του «Μαρτύρων και Ηρώων Αίμα»: "Η Μακεδονία... θα μας λυτρώσει από τον αισχρό τον ύπνο, θα μας ελευθερώσει. Αν τρέξουμε να σώσουμε την Μακεδονία, εμείς θα σωθούμε". Αυτός ο αγώνας φωτίζει μέχρι και σήμερα την ιστορία του έθνους μας, καθώς το διαχρονικό μήνυμα του Μακεδονικού Αγώνα είναι περισσότερο επίκαιρο από ποτέ και αποτελεί ένα βροντερό μήνυμα που πρέπει να ακουστεί και στην άλλη πλευρά του Αιγαίου. Όποτε οι Έλληνες είμαστε ενωμένοι είμαστε και ανίκητοι, δεν φοβόμαστε κανένα και δίνουμε, αν χρειαστεί, την κατάλληλη απάντηση σε όσους προκαλούν και επιβουλεύονται την εθνική μας κυριαρχία» κατέληξε **ο κ. Καϊτεζίδης**.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

- **Στην Κατερίνη ο Τζιτζικώστας για τα 110 χρόνια από την Απελευθέρωση**
- **Στους πλημμυροπαθείς της Κρήτης μέρος των εσόδων από τα μετάλλια του Νικολαΐδη**
- **Ζέρβας: Μέρα μνήμης και τιμής του αγώνα και της θυσίας των Μακεδονομάχων**

